

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 成都版 | 第846期 | 2025年9月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

身患绝症无望 修大法获新生

【明慧网】我是二零二三年二月开始修炼大法的。当时身患绝症，两个肺都要做手术，但不能同时做，医生决定先切除右肺肿瘤，三个月后再看左肺能否手术。

手术后，我回家在床上躺了一个多月，人瘦得不行。家人也认为我活下去无望，成天愁眉苦脸，家里没有一点生气。

我大姑姐是大法弟子，她对我说：只有大法能救你。还举了一些重症病人学大法痊愈的例子，让我听《绝处逢生》的故事。我知道大法好，坚定一念：就修大法，所有的常人治疗都放弃，就信师信法，一切交给师父，坚信自己一定能闯过去。

因身体太虚弱，炼不了功，我就先学《转法轮》、听师父讲法录音。过了两个月后我开始炼功，炼



第二套功法时，由于手术原因，右手抱轮抬不起来，我就尽力抬，一点点归正，这也是个吃苦修心的过程；炼第五套功法时，腿痛，老往下滑，我就用带子绑着炼，右腿被左脚踝骨硌出一个硬硬的坑，再难也要坚持，不能把自己当病人，以苦为乐。

我按真、善、忍做好人，用心学法炼功，师父把我往上拽，给我

净化身体。我一天一个样，人胖了也精神了，半年后到医院复查，癌细胞没了，左肺只一点炎症。

家人、熟人听到这消息后都为我高兴，特别是那些认为我活不了几天的人，没想到不吃一粒药、不打一针，只炼法轮功，那么重的病好了，觉得不可思议。

我的经历证实了大法的超常神奇。知道的人都认同大法，我家人感恩师父，支持我修炼。

感谢师父给了我第二次生命和一个完整的家。（文/湖北大法弟子）◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



古罗马三次大瘟疫 因何彻底消失？

公元 64 年，继任古罗马元首尼禄为扩建皇宫，火烧罗马城，把皇宫和阻碍皇宫扩建的、难以拆迁的居民房都烧掉了，然后嫁祸于基督徒，把基督教描绘成反社会的迷信邪教，煽动罗马民众加入迫害。大批基督徒被杀、被投入斗兽场，在罗马人的呼喊声中，被猛兽撕裂。尼禄还命令把基督徒与干草捆在一起、排绑在花园中，作为夜间游园会的火炬。

听信谎言参与迫害基督徒，古罗马帝国因此招致了大瘟疫的肆虐，尼禄也在罗马城暴动的逃亡中自杀。

继任的罗马元首们仍然延续尼禄迫害基督徒的暴政，将基督教定为非法，不相信迫害正教会给国家、给人民、给自己招来灾祸。

大瘟疫中，古罗马人无论怎么虔诚地向他们崇拜的太阳神等诸神祈祷，都无济于事。他们把患病的亲人拖到门外或者抛尸街头，唯恐被传染，而被罗马政府迫害的基督徒们却走上街头，照顾治疗病人，向他们传播福音、做祷告。

然而令古罗马人震撼的是，瘟疫却远离这些基督徒。后来人们逐渐清醒，很多古罗马人开始改信基督教。罗马市民纷纷走出家门敬捧

基督圣徒塞巴斯蒂安的圣骨进行大游行，并虔诚地向神忏悔，人们的虔诚之心，得到了神佛的谅解，从此罗马城的大瘟疫就此彻底消失了。

以史为鉴，今天中共对法轮功的迫害和古罗马政府迫害基督徒多么相像啊，神用这段历史启悟着今天的人们。今天的法轮功学员们不顾个人的安危在迫害中也走上街头，在天灾人祸横行的惶恐中，告诉着人们躲避灾难的方法，那就是诚心敬念“法轮大法好，真善忍好！”，“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安。◇

四川成都法轮功学员被迫害简讯

成都市法轮功学员吕世安被武侯区华新派出所绑架、抄家

2025年9月5日晚上，成都市法轮功学员吕世安被成都市武侯区华新派出所绑架、抄家，当日被送往成都市郫县拘留所非法关押。

成都法轮功学员袁桂君被骚扰

在7到8月两个月里，青白江法轮功学员袁桂君两次被当地派出所警察敲门，被照相。

四川省法轮功学员刘明珍在成都市女子监狱被迫害致病状严重

四川省达州市达川区法轮功学员刘明珍，2023年被绑架到成都市女子监狱以来，身体出现严重病变，被转移到监狱医院，家属多次交涉，监狱方拒不放人。

四川省攀枝花市法轮功学员姚佳秀二审被非法维持原判

四川省攀枝花市法轮功学员姚佳秀，8月25日二审未经开庭审

理，被四川省凉山州中级人民法院合议庭非法维持原判。

四川绵阳市高新区永兴镇法轮功学员张明群被抄家、绑架

2025年9月11日，家住绵阳市高新区永兴镇华裕路社区的法轮功学员张明群，遭到永兴镇派出所抄家、绑架。他们抄走了指导张明群修炼的大法书籍，炼功用的播放器，真相币，《明慧周报》、《祝你平安》等大法资料，还抢走了张明群的几件衣服。他们企图诱骗张明群说出大法资料谁给的，并强迫、威胁她签字，张明群于晚上八点才被放回家。

抄家时，新上任的高个子所长特别卖力，连家里的坛坛罐罐都伸手去翻。据说是在永兴镇出现了“天灭中共 中共是邪教 中共是魔鬼”等不干胶粘贴，他们仅仅凭某小学门口的监控里拍到张明群

和另外一名姓宋的老太太，一起从小学门口路过，就怀疑是他们贴的。派出所的人打电话给姓宋的老太太叫她不要出门，老太太没有给他们开门。

四川遂宁河东新区派出所和居委会人员骚扰代秀华儿子

四川遂宁河东新区派出所和居委会8月23日到法轮功学员代秀华儿子家骚扰，代秀华在外地带外孙，把她儿媳扣押到居委会，叫她本人回家签所谓“三书”。

四川南充东南派出所警察骚扰法轮功学员陈碧惠

2025年9月2日上午11点多，一警察上法轮功学员陈碧惠家骚扰。陈碧惠丈夫听到敲门声，他没开门，警察敲了几下就走了。◇



四川达州市大竹县四位法轮功女学员遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省达州市大竹县法轮功女学员彭祖银（61岁）、余胜华（56岁）、余兴敏、罗福琼（58岁）二零二四年十月被警察绑架、关押在达州市复兴看守所。目前已经被非法判刑：彭祖银被枉判四年、勒索罚款一万元；余胜华被枉判两年半、勒索罚款五千元；余兴敏被枉判两年三个月、勒索罚款四千元；罗福琼被枉判两年、监外执行，罚款三千元。

彭祖银、余胜华、余兴敏二零二五年八月二十七日被劫持到成都监狱继续非法关押迫害。

彭祖银是大竹县杨家镇人，曾多次被非法关押迫害，她丈夫胡云祥二零零六年八月二十三日离世。

二零二四年十月十三日晚，余兴敏、余胜华与罗福琼（罗琼）在大竹县煌歌广场讲真相，被大竹县公安局巡警绑架。

十月十四日下午，张展萍、彭

祖银、李中菊、刘远碧，在彭祖银租住屋一起读书学法，结束后大家准备回家，被派出所警察拦回，于下午五点多，被派出所绑架，彭祖银被非法抄家打印机等物品。

彭祖银、余胜华、余兴敏、张展萍、罗福琼被劫持到达州市看守所非法关押，其余法轮功学员被放回家。

据明慧网二零二五年五月十四日消息，法轮功学员彭祖银、余兴敏、张展萍、余胜华被非法关押构陷7个月后，于五月十五日在达州市被非法开庭。

张展萍今年62岁，大竹县庙坝镇人，炼法轮功前，身体虚弱，1米65的个子，体重仅80余斤；炼功后，身体健康，贤良孝顺，是家中的主心骨、主劳力。二零零六年四月她因张贴大法传单被庙坝区派出所指导员史晓辉一伙约十余人绑架、非法关押构陷，被非法判刑五年。

法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值。对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。大竹县庙坝区派出所指导员史晓辉遭恶报，患鼻癌，瘦得皮包骨，于二零零九年五月十七日死于厕所，年仅45岁。据悉死前，一直回避亲朋好友探视，不愿见人。

中共迫害法轮功，必遭天谴与人间正义的惩罚。希望所有参与迫害的公检法人员，不要被眼前的利益蒙了双眼，不知不觉中做了中共的殉葬品。俗话说：害人害己。现在的“倒查二十、倒查三十年”，不就是前车之鉴吗？那些还在装糊涂的人，是被权钱迷住了心窍。迫害修炼“真、善、忍”的好人，这是什么世道？生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！